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5x; A(3;4); B(3,04;3,%)
4* 3,95+ 3(3,95) -5* 3,04=55,6235

* 2_5*

=27z (A)=2*4-5=3

=30, Torma

0,04-30* 0,05=55,62

3)A =|z, -z, |- 0,0035
A 0,0035*1000

5 ="100%=
z, 55,6238

4) Tak kak Z, =2Z(Xy;Y,) = 2X,Y,
Z-2XoY, _33’02 +5X, = (2, -5)(X- X,) +1(2x,
= (2y, -5)x+(2X, +6Y, )y -Z-2X,Y, -3y02 - ypa CaTeJIbHOM TUIOCKOCTH.
z,=2*3*4+3*4%> -5*3=57
22,22, (x= %)+ Z, (Y= ¥,) &
z-57=3(x-3)+30(y—4)

z=57+3x-9+30y-120

z=3x+30y-72

Ne259

z=X’+xy-2, 4x*-4<y<0, D u306pasumM MIOCKOCTh Ha pHUCyHKe. Kak u
B 3aMKHYTOH 00jacTu (yHKIHS IPUHUMAET CBOM HAMOOJbIINE U HAUMEHBIIHNE 3Ha4e
BHYTPH OOJIACTH -B TOUYKaX JKCTpEMyMa, JTMOO Ha TpaHHIIe

Uccnenyem:
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ITIpu y=0,
z2=(x*-2)'=x, z'=0=
2(0;0)= 07 + 0*0- 2= -2
OtBeT: Zpin (0,0)=-2; znax € L

z=3x*"+2x’y%; A(-12); a=4 3] = (4
Nz x=12x* +4xy® = z'x(A) = -4
7'y =6x’y* = 7 y(A) = 24 Tlo onpeeneHmo rpaue

gradz(A) = Zx(A) +al y(A) ] = —44i +24] = (- 4424)0
2) HaiinéM yaMHUYHBIA BEKTOP B HAIpAaBJICHUH a
e—:izﬂ:(ﬂ-ﬁj

“lal Ja2+32 55

ITo onpeneneHuto MpOU3BOJHOW B HAINPaBJICHHU :

— — 4 _ 3 248

E(A) =gradz(A) = e, =-44* 5 - 245 =-—
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2 3 4 5 15
6,7 5,2 3,2 3,7 245
4 9 16 25 55
13,4 15,6 12,8 18,5 66

5
MeTom HauMEHBH aKJII0OYaeTCs B MUHUMU3ALUUU (YHKLIUH
5
D(a;b) =D (y,
i=1
f10)) 5 5 5 5
— =2 - — ax; “+ph) = V.
da ;(y' . | le ;X'y' 55a+1%=16 (a=-075
w S ' 5 ~ 15a+5b= 245 |b=715
%=‘22(yi‘a>§—b) 5=y,
i=1 i=1

= y=-075x+ 715
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